

POKROVITELJI, SPONZORI I DONATORI

## Prepoznali važnost Sabora hrvatskih graditelja 2016

### Uvodne napomene

Za organizaciju Sabora hrvatskih graditelja 2016. bilo je nužno pronaći odgovarajuće pokrovitelje, donatore i sponzore. S obzirom na stanje u gospodarstvu, koje još uvijek trpi posljedice snažne gospodarske krize koja je započela 2008. godine, taj je dio organizacije bio iznimno težak, zbog čega su smanjeni iznosi namijenjeni marketinškom predstavljanju u odnosu na prethodne Sabore. No i ti su znatno smanjeni iznosi mnogima bili veliki problem, ali se ipak našlo dovoljno sponzora i izlagača koji su predstavili svoje proizvode i usluge. Zahvaljujući svima njima, Sabor hrvatskih graditelja uspješno je organiziran pa su na kraju svi sudionici bili iznimno zadovoljni njegovom kvalitetom i posjećenošću. Zato Hrvatski savez građevinskih inženjera kao organizator i Izvršni organizacijski odbor Sabora hrvatskih graditelja svima posebno zahvaljuju jer bez njihova sudjelovanja vjerojatno ne bi bilo moguće organizirati tradicionalno druženje graditelja svake četvrte godine. Veliku zahvalu HSGI također duguje i Građevinskim fakultetima u Republici Hrvatskoj, čiji su stručnjaci svojim recenzijama i savjetima doprinijeli podizanju razine kvalitete stručnih radova koji su bili predstavljeni na skupu.

### Pokrovitelji

#### Predsjednica Republike Hrvatske

Sabor hrvatskih graditelja 2016. održan je pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar-Kitarović. Cijeneći važnost skupa za razvoj hrvatske građevinske djelatnosti, Predsjednica je prihvatila pokroviteljstvo, čime je dala potporu Hrvatskom savezu

građevinskih inženjera, hrvatskim građevinarima i svima ostalima koji svoje znanje i rad posvećuju razvoju graditeljstva u Hrvatskoj. Posebno je istaknula kako s obzirom na važnost inženjerskih struka za razvoj gospodarstva i hrvatskog društva u cijelosti podržava rad i djelovanje HSGI-a i svih njegovih članova. Budući da Predsjednica nije mogla doći osobno i sudjelovati u radu Sabora hrvatskih graditelja, poslala je izaslanika, Nikolu Dobrosravića, dubrovačko-neretvanskog župana, koji je u ime Predsjednice otvorio skup i izrazio nadu u oporavak građevinskog sektora uz pomoć novoga investicijskog vala koji se ponajprije odnosi na važne strateške projekte poput Pelješkog mosta, autoceste Ploče – Osojnik i mnogih drugih.



#### Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja

Pokrovitelj je Sabora hrvatskih graditelja 2016. bilo Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja. To ministarstvo obavlja poslove koji se odnose na graditeljstvo, prostorno uređenje i stanovanje te sudjeluje u pripremi i provođenju programa iz fondova Europske unije i drugih oblika međunarodne pomoći iz tih područja. U Ministarstvu se obavljaju poslovi koji se odnose na prostorno uređenje Republike Hrvatske i usklađivanje pro-

stornoga razvitka; planiranje, korištenje i zaštitu prostora; ostvarivanje međunarodne suradnje u prostornome uređenju; inspekcijske poslove prostornoga uređenja; informacijski sustav o prostoru; praćenje stanja u prostoru i provedbu dokumenata prostornoga uređenja Republike Hrvatske te lokacijske dozvole.

Ministarstvo također surađuje u izradi dokumenata prostornoga uređenja županija, gradova i općina kako bi se osigurali uvjeti za gospodarenje, u zaštiti i upravljanju prostorom i usklađivanju djelovanja tijela državne uprave koja sudjeluju u izradi, donošenju i provedbi dokumenata prostornoga uređenja, u osiguravanju uvjeta za razvitak i unapređenje poslovanja pravnih i fizičkih osoba iz područja prostornoga uređenja, u uređenju naselja te uređenju i korištenju građevinskog zemljišta.

Ministar graditeljstva i prostornoga uređenja Lovro Kušćević, dipl. iur., organizatorima je Sabora hrvatskih graditelja pružio punu potporu. Zamjenik je ministra izv. prof. dr. sc. Sandro Nižetić, dipl. ing. stroj. Pomoćnici su ministra Igor Čizmek, dipl. ing. arh., za prostorno uređenje, pravne poslove i programe, mr. sc. Danijel Žamboki, dipl. oec., za graditeljstvo i energetska učinkovitost u zgradarstvu, doc. dr. sc. Milan Rezo, dipl. ing. geodezije, za dozvole državnog značaja te Zdravko Vukić, struč. spec. admin. publ., za inspekcijske poslove.

#### Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture

Na sedmom Saboru hrvatskih graditelja sudjelovao je zamjenik ministra mora, prometa i infrastrukture Miro Škrđević. Na skupu su održani brojni okrugli stolovi i tematska zasjedanja, a među njima

## SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016



Izložbeni je prostor tradicija *Sabora hrvatskih graditelja*



i plenarno izlaganje zamjenika Škrgatića na temu *Investicije u prometnu infrastrukturu*.

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture obavlja poslove koji se odnose na unutarnji međunarodni pomorski, nautički, cestovni, željeznički, zračni i poštanski promet; sustav prometa žičarama, uspinjačama i vučnicama te promet unutrašnjim vodama s infrastrukturom tih vrsta prometa; planiranje, izradu i provedbu strateških dokumenata i projekata prometne infrastrukture. Također predlaže strategiju razvoja svih vrsta prometa; sudjeluje u zaštiti mora od onečišćenja s brodova; vodi

brigu o morskim lukama, pomorskom dobru i utvrđivanju granica pomorskog dobra, pomorskom osiguranju i pomorskim agencijama, lukama na unutarnjim plovim putovima, kopnenim robno-transportnim centrima, zračnim lukama, prijevoznim sredstvima, osim onih poslova koje ulaze u djelokrug rada drugih ministarstava, te je mjerodavno za inspekcijske poslove koji se odnose na sigurnost plovidbe na moru, unutarnji i međunarodni cestovni promet i ceste, osim poslova iz djelokruga Ministarstva unutarnjih poslova, sigurnost željeznikog prometa, sigurnosti prometa žičarama, uspinjačama i vučnicama, sigurnost

nost zračne plovidbe i sigurnosti plovidbe unutarnjim vodama.

Inače, ministar mora, prometa i infrastrukture je Oleg Butković, dipl. ing., a na taj je položaj imenovan 22. siječnja 2016.

#### Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU

Potporu organizaciji Sabora hrvatskih graditelja dalo je i Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, koje obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na planiranje i provođenje regionalne razvojne politike i uspostave cjelovitog sustava planiranja, programiranja, upravljanja i financiranja



Brojne su se rasprave vodile s predstavnicima tvrtki koje su izložile svoje proizvode



## SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016



Pogled na izložbene prostore u foajeu hotela Croatia



regionalnoga razvoja, koordinaciju sudionika i aktivnosti vezanih uz planiranje, programiranje, provedbu, praćenje provedbe i vrednovanje godišnjih i višegodišnjih regionalnih razvojnih programa i projekata koji su namijenjeni razvoju županija i širih regija, poticanje razvoja područja koja zaostaju za nacionalnim razvojnim prosjekom, poticanje razvoja prekogranične, međuregionalne i transnacionalne suradnje kao i na pripremu prioriteta i višegodišnjih i godišnjih strateških i operativnih dokumenata za korištenje sredstava fondova Europske unije i ostalih međunarodnih izvora financiranja namijenjenih regionalnome razvoju, na predlaganje izmjena sustava upravljanja regionalnim razvojem, predlaganje i koordinaciju provedbe državnih poticajnih mjera i regionalnih razvojnih programa i projekata te praćenje njihove provedbe i vrednovanje njihovih učinaka, koordinaciju i vođenje svih međuresornih radnih skupina vezanih uz regionalni razvoj i koordinaciju svih poslova vezanih uz usklađivanje s Europskom unijom na području regionalne politike i upravljanja strukturnim instrumentima, suradnju i koordinaciju potrebnih aktiv-

nosti s jedinicama lokalne i regionalne (područne) samouprave te s ostalim sudionicima i nositeljima u pripremi, organizaciji i provedbi razvojnih programa i projekata.

Ministarstvo također priprema strateške dokumente koji uređuju nacionalne razvojne ciljeve i prioritete za korištenje sredstava iz fondova Europske unije te prati provedbu mjera i aktivnosti utvrđenih takvim strateškim dokumentima, koordinira poslove vezane uz upravljanje programima Europske unije otvorenih Republici Hrvatskoj te u sklopu svojeg djelokruga surađuje s institucijama i tijelima Europske unije i državama članicama.

Ono se također brine o razvoju Jadranskog mora, otoka i priobalja, predlaže razvojne politike i uspostavu cjelovitog sustava planiranja, programiranja, upravljanja i financiranja razvoja otoka i priobalja, planira, izrađuje i provodi strateške dokumente i projekte prometne, komunalne i društvene infrastrukture na otocima i u priobalju, vodi brigu o pokretanju, usklađivanju i nadzoru poslova određenih aktima i propisima kojima se uređuje razvitak otoka i priobalja te provodi upravne i druge poslove koji se

odnose na sudjelovanje u radu tijela Europske unije na područjima iz nadležnosti ministarstva. Ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske unije jest Gabrijela Žalac, dipl. oec.

#### Ministarstvo zaštite okoliša i energetike

Težište rada Ministarstva zaštite okoliša i energetike jest na stvaranju uvjeta za održivi razvoj – razvoj koji zadovoljava potrebe današnjice, a pritom ne ugrožava potrebe budućih generacija. Djelokrug Ministarstva obuhvaća poslove koji se odnose na zaštitu i očuvanje okoliša i prirode u skladu s politikom održivog razvoja Republike Hrvatske, poslove koji se odnose na upravljanje vodama te upravne i druge poslove iz područja energetike.

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike surađuje s drugim državama na pitanjima zaštite okoliša sklapanjem i provođenjem bilateralnih sporazuma te redovitim razmjenom informacija, odnosno održavanjem bilateralnih međudržavnih sastanaka u svrhu što učinkovitije zaštite okoliša. S tom svrhom Republika Hrvatska sklopila je bilateralne spo-

## SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016

razume o suradnji u području zaštite okoliša s Azerbajdžanom, Bosnom i Hercegovinom, Crnom Gorom, Mađarskom, Makedonijom, Srbijom i Turskom te Memorandum o suradnji s Albanijom. Trenutačno je u pripremi sporazum o suradnji u području zaštite okoliša i prirode s Katarom. U nadležnosti je Ministarstva i nadzor nad poslovanjem Hrvatske agencije za okoliš i prirodu (HAOP), Državnog hidrometeorološkog zavoda (DHMZ) te nacionalnih parkova i parkova prirode.

Ministar zaštite okoliša i energetike jest dr. sc. Slaven Dobrovič, a njegov je zamjenik Mario Šiljeg.

#### Ministarstvo poljoprivrede

Upravne organizacije i druge unutarnje ustrojbene jedinice u sastavu Ministarstva poljoprivrede jesu Kabinet ministra, Samostalna služba za odnose s javnošću i protokol, Samostalna služba za akreditaciju Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i potvrđivanje provedbe programa potpore u ribarstvu, Samostalna služba za unutarnju reviziju, Glavno tajništvo, Uprava za pravne i financijske poslove, Uprava poljoprivrede i prehrambene industrije, Uprava za upravljanje EU fondom za ruralni razvoj, EU i međunarodnu suradnju, Uprava kvalitete hrane i fitosanitarne politike, Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane, Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije, Uprava vodnoga gospodarstva i Uprava ribarstva.

U Zagrebu je 20. listopada 2016., u sjedištu Ministarstva poljoprivrede, održana svečana primopredaja dužnosti između bivšeg ministra Davora Romića i novoimenovanog ministra Tomislava Tolušića, koji je u prošlome mandatu obnašao dužnost ministra regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Zamjenica ministra poljoprivrede Republike Hrvatske jest Snježana Španjol.

#### Organizator



#### Hrvatski savez građevinskih inženjera

Organizator sedmog Sabora hrvatskih graditelja bio je Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI). To je udruga koja je jedna od najbrojnijih članica Hrvatskoga inženjerskog saveza. Izravni je sljedbenik Kluba inžinirah i arhitektah, prve inženjerske udruge osnovane 2. ožujka 1878. U sadašnjemu organizacijskom obliku, iako pod različitim nazivima, djeluje duže od šezdeset godina. HSGI trenutačno udružuje približno tri tisuće diplomiranih građevinskih inženjera, građevinskih inženjera i građevinskih tehničara u 18 aktivnih temeljnih društava i u deset strukovnih društava. Temeljna društva djeluju u svim većim hrvatskim gradovima i u središtima u kojima je građevinarstvo tradicionalno bilo jaka industrijska grana. U polovini temeljnih društava građevinski inženjeri i tehničari djeluju u zajedničkoj udruzi s arhitektonskim i geodetskim inženjerima i tehničarima, ali građevinari su u pravilu najbrojniji pa ta društva kao krovnu udruhu priznaju HSGI.

Ciljevi HSGI-a jesu okupljanje inženjerskih graditeljskih udruga radi unapređivanja graditeljske struke i promicanja etike inženjerskog poziva, koordiniranje rada članica, utjecaj na stvaranje javnoga, znanstvenoga i stručnog mišljenja i stajališta o svim bitnim tehničkim, ekonomskim, proizvodnim i drugim pitanjima graditeljstva, briga o cjeloživotnome stručnom usavršavanju, poticanje i podrška inicijativama članica i njihovih članova u znanstvenoistraživačkome radu na području graditeljstva, suradnja sa svim organizacijama koje se bave pitanjima važnima za graditeljstvo, iznoše-

nje stajališta o projektima, elaboratima, analizama, razvojnim planovima, tehničkoj regulativi i stručnome školstvu, izdavanje stručnih i društvenih publikacija te organiziranje stručnih predavanja, simpozija i savjetovanja.

#### Suorganizator



Hrvatska komora inženjera građevinarstva

#### Hrvatska komora inženjera građevinarstva

Hrvatska komora inženjera građevinarstva (HKIG) osnovana je 18. svibnja 2009. u Zagrebu, u vlastitim prostorijama, u poslovnom tornju *Chromos*. Osnovana je na temelju Zakona o arhitektonskim i inženjerskim poslovima u prostornom uređenju i gradnji, a nastala je raslojavanjem Hrvatske komore arhitekata i inženjera u graditeljstvu (HKAIG), utemeljene 1999. godine. HKIG je jedan od pravnih nasljednika HKAIG-a, a zadaća mu je zaštita struke i javnog interesa u području projektiranja i nadzora građenja.

HKIG jest udruženje stručnih i odgovornih profesionalaca koji zajedno s ostalim čimbenicima nastoje unaprijediti struku, posebice dignitet, odgovornost i učinkovitost, a pokušavaju surađivati i u rješavanju aktualnih problema u graditeljstvu, osobito predlaganjem kvalitetnih rješenja u projektiranju i stručnome nadzoru. To je jedno od središnjih i najbrojnijih udruženja građevinskih inženjera u Hrvatskoj i trenutačno okuplja 3398 članova. Tijela su Komore Skupština, Upravni odbor, Nadzorni odbor i Odbor za upis, a neovisna su tijela Stegovni sud, Viši stegovni sud, Stegovni tužitelj i Arbitražni sud. Skupština ima 85 izabranih članova, a Upravni odbor sastoji se od devet članova: Zvonimira Severa (predsjednik Komore), Željka Sokolića, dr. sc. Danka Holjevića, Dragana Batinića, mr. sc. Željka Štromara, Darka

## SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016

Jukića, Ivana Paska, Branka Pejakovića i Andrina Petkovića. U Nadzornom su odboru Zlatko Brščić (predsjednik) te dr. sc. Mehmed Čaušević i dr. sc. Zlatko Šavor (članovi). Stegovni sud ima pet članova, Viši stegovni sud tri, a stegovnih je tužitelja također troje (tužiteljica i dva zamjenika), dok se Arbitraža sastoji do 10 članova. Sjedište je HKIG-a u Ulici grada Vukovara 271 u Zagrebu.

### Glavni sponsor

**STRABAG**  
TEAMS WORK.

#### Strabag

*Strabag SE* jest europska građevinska tvrtka sa sjedištem u austrijskome Villachu. To je najveća građevinska tvrtka u Austriji, ali i jedno od najvećih građevinskih poduzeća u Europi. Tvrtka je aktivna na svojim domaćim tržištima Austriji i Njemačkoj te u svim zemljama istočne i jugoistočne Europe, na odabranim tržištima u zapadnoj Europi, na Arapskome poluotoku, kao i u Kanadi, Čileu, Kini i Indiji. Kao jedan od vodećih ponuđača građevinskih usluga na prostoru srednje i srednjoistočne Europe koncern zapošljava više od 73.315 radnika na više od 500 lokacija te odrađuje poslove vrijedne gotovo 14 milijardi eura. Spekter djelatnosti toga građevinskog poduzeća obuhvaća izgradnju prometnica, visokogradnju, gradnju inženjerskih građevina te projektiranje infrastrukture i visokogradnje, hidrotehnike, tunelogradnje i koncesije.

*Strabag* u Hrvatskoj posluje od 1996., kada je sudjelovao u provedbi projekta *Betterment* državne ceste D8 Biograd – Vodice. Danas je u tvrtki *Strabag Hrvatska d.o.o.* zaposleno približno 750 zaposlenika. *Strabag d.o.o.* ima sjedište u Zagrebu, na adresi Petra Hektorovića 2, a širom Hrvatske ima cijeli niz podružnica. Članovi su Direkcije Josip Kuzmanić, Zoran Stojić i Erwin Wurzer.

### Zlatni sponzori



#### Hidroprojekt-Ing projektiranje d.o.o.

*HIDROPROJEKT-ING projektiranje d.o.o.* pruža usluge projektiranja, konzaltinga i inženjeringa u području vodoprivrede, graditeljstva, strojogradnje i zaštite prirode i okoliša. Tvrtka radi na izradi studija vodoopskrbe, odvodnje i navodnjavanja, idejnih rješenja, idejnih projekata, studija izvodljivosti, specifikacija i ponudbene dokumentacije, glavnih projekata i izvedbenih projekata te pruža uslugu nadzora nad građenjem. *HIDROPROJEKT-ING* u vlasništvu je svojih zaposlenika. Na lokacijama u Zagrebu i Rijeci zaposleno je 36 stručnjaka iz područja tehničkih znanosti. Stručnjaci *HIDROPROJEKT-ING-a* sudjelovali su na brojnim znanstvenim skupovima u zemlji i inozemstvu, gdje su održali zapažena predavanja iz područja vodoopskrbnih sustava, optimizacije postojećih vodovoda te istraživanja i smanjivanja gubitaka na vodovodnim mrežama. Svoja su izlaganja na temu vodoopskrbe i odvodnje grada Dubrovnika predstavili i na ovogodišnjem Saboru hrvatskih graditelja u Cavtatu.



#### Hrvatske vode

*Hrvatske vode* su pravna osoba za upravljanje vodama utemeljena Zakonom o

vodama. Njegovo je tijelo upravljanja Upravno vijeće, na čijem je čelu predsjednik Slaven Dobrović, ujedno aktualni ministar zaštite okoliša, dok je voditelj poslovanja generalni direktor mr. sc. Zoran Đuroković, dipl. ing. građ.

*Hrvatske vode* dijele se na dvije osnovne cjeline: Direkciju i vodnogospodarske odjele (VGO-e). Direkcija je podijeljena na sektore, službe i Zavod za vodno gospodarstvo, jedinice i glavni vodnogospodarski laboratorij te glavni centar obrane od poplava, a njima upravljaju dvojica zamjenika generalnog direktora *Hrvatskih voda* Fani Bojanić, dipl. ing. građ., i Dinko Polić, dipl. ing. građ.

Sektoru jesu Sektor razvitka, Sektor zaštite od štetnog djelovanja voda, Sektor korištenja voda, Sektor zaštite voda, Sektor planiranja i tehničke kontrole, Sektor financija, Sektor pravnih i kadrovskih poslova, Sektor informacijske i komunikacijske tehnologije, Sektor za projekte sufinancirane sredstvima EU-a i Sektor za podršku pripremi i provedbi EU projekata. Službe u sastavu Direkcije jesu samostalna Služba za unutarnju reviziju, središnja Služba za javnu nabavu, središnja Služba za vodne naknade, središnja Služba za javno vodno dobro te Služba logistike. U sastavu Direkcije nalaze se i jedinice za provedbu nacionalnog programa navodnjavanja i gospodarenja poljoprivrednim zemljištem i vodama, za provedbu nacionalnih vodnogospodarskih projekata, za provedbu projekata zaštite od onečišćenja u priobalnim gradovima te Jedinica za provedbu projekata zaštite od štetnog djelovanja voda koji se financiraju putem zajmova CEB-a i sastava EU-ovih fondova.

Teritorijalne jedinice u upravljanju vodama čini šest VGO-a i VGI-ovi (vodnogospodarski odjeli u čijem su sastavu vodnogospodarske ispostave). Na području RH djeluju VGO za srednju i donju Savu, VGO za gornju Savu, VGO za Muru i gornju Dravu, VGO za Dunav i donju Dravu,

## SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016

VGO za slivove sjevernog Jadrana i VGO za slivove južnog Jadrana.



#### Steinzeug Keramo – Aqua Promet d.o.o.

Tvrtka *Aqua promet* osnovana je 9. ožujka 1994. kao društvo s ograničenom odgovornošću i registrirana je za trgovinu, građevinarstvo, usluge, ugostiteljstvo i turizam. Trenutačno zapošljava 18 radnika. Slogan *Aqua prometa* glasi: "Sve za i protiv vode".

U svojem prodajnom programu tvrtka ima vodovodni i kanalizacijski materijal (cijevi, fazone, armature, kanalske poklopce) od nodularnog lijeva, keramike, PEHD-a, PP-a, PVC-a te pumpe, strojenja za pročišćavanje pitkih i otpadnih voda te hidroizolacijske materijale. Tvrtka je generalni zastupnik europskog koncerna *Saint-Gobain PAM*, proizvođača cijevi od nodularnog lijeva, belgijske tvornice keramičkih cijevi *Keramo*, austrijskih tvrtki *VA Tech Wabag* i *AQUA Engineering*, koje se bave uređajima za pročišćavanje pitkih i otpadnih voda, njemačkih proizvođača hidroizolacijskih materijala *FDT-a* i *Alwitre* te talijanske tvrtke *Eurotecnica Engineering*, koja se također bavi hidroizolacijskim materijalima.

Osim uvoznog programa tvrtka na hrvatskome tržištu nudi i vodovodni i kanalizacijski materijal renomiranih domaćih proizvođača kao što su *Metalska industrija Varaždin*, *Krah*, *Vargon*, *WAVIN*, *Pipe Life*, *Heplast Pipe*, *Hobas*, *Ljevaonica Bjelovar* i druge.

Krajnji kupci prodajnog programa su županije, gradovi i općine, tj. njihova komunalna poduzeća, vodovodi i kanalizacije. Tvrtka je 2005. svoje područje djelovanja proširila i na gradnju stambenih objekata za slobodnu prodaju.

Tijekom svojega petnaestogodišnjeg djelovanja *Aqua promet* dobivao je razna priznanja i nagrade za svoj rad među ko-

jima je vrijedno spomenuti uvrštenje u Zlatnu knjigu najuspješnijih hrvatskih poduzetnika 1998. i 2000., naziv *Gazele* za 2007. i 2008. po izboru poslovnog časopisa *Business.hr* te priznanja *Zagrebačkog velesajma* za dugogodišnje sudjelovanje na specijaliziranim sajmovima.



#### Viadukt d.d.

*Viadukt* je osnovan početkom 1947. kao poduzeće za gradnju mostova, ali je stalno širio djelatnost izgradnjom građevina niskogradnje i visokogradnje te drugim graditeljskim djelatnostima. Tijekom svojeg poslovanja nikada nije mijenjao naziv, ali je oduvijek bio specijaliziran uglavnom za ceste i prometne građevine te niskogradnju. Predsjednik je Uprave Joško Mikulić, dipl. ing. građ., a zamjenik predsjednika Ivo Jurić, dipl. ing. građ.

Djelatnost tvrtke organizirana je u nekoliko dijelova poput tehničkih poslova, proizvodnje, mehanizacije, središnjega laboratorija, ekonomskih poslova te općih pravnih i kadrovskih poslova. *Viadukt* raspolaže brojnom i raznovrsnom građevinskom mehanizacijom koju čine građevinski strojevi različitih namjena, motorna vozila za prijevoz osoba, tereta i za specijalne namjene te raznovrsna postrojenja za proizvodnju i ugradnju asfalta, betona, armiranobetonskih i betonskih elemenata te betonske galanterije. Građevna se oprema preventivno održava u terenskim radionicama, a remont se izvodi u središnjoj radionici u zagrebačkoj industrijskoj zoni na Radničkoj cesti, na prostoru od 53.000 m<sup>2</sup>, s time da se na 9900 m<sup>2</sup> prostiru radionice, skladišta i proizvodne hale. Postoji i posebna poslovna jedinica za kontrolu kvalitete osnovnih materijala, građevnih proizvoda i radova nazvana Središnji ispitni laboratorij, a nalazi se u Rakitju pokraj Zagreba. Sastoji se od

odjela za asfalt, beton i geomehniku. *Viadukt* ima i posebnu tvornicu za industrijsku proizvodnju prednapetih, armiranobetonskih i betonskih proizvoda. To su konstrukcijski elementi mostova, marina, hala, kolektora i stanova, ali i drugih namjena. *Viadukt* iza sebe ima više od 69 godina poslovanja i postojanja i uvijek je bio odgovoran i pouzdan izvođač, spreman za najsloženije zahtjeve gradnje, potvrđujući to cijelim nizom izvedenih građevina u koje su ugrađeni bogato iskustvo njegovih stručnjaka i radnika te suvremena tehnološka iskustva.

#### Srebrni Sponzori



#### Cemex Hrvatska d.d.

Osnovan 1906. u Meksiku, *CEMEX* je vodeći globalni proizvođač građevnog materijala koji nudi visokokvalitetne proizvode i usluge klijentima i zajednicama širom Europe, Amerike, Bliskog istoka i Azije. Kroz svoju poslovnu mrežu proizvodi, distribuira i prodaje cement, beton, agregat i vezane građevne materijale u više od pedeset zemalja svijeta, a trgovinske odnose razvio je s više od stotinu zemalja. Tvrtka ima gotovo 44.000 zaposlenih širom svijeta.

Na hrvatsko tržište *CEMEX* je stigao 2005. preuzimanjem britanske *RMC Grupe*, a time i *Dalmacijacementa*. Od 2008. *CEMEX Hrvatska d.d.* u stopostotnom je vlasništvu *CEMEX Investments Limiteda*. Tom akvizicijom *CEMEX* postaje vodeći proizvođač cementa u regiji koja obuhvaća Hrvatsku, Bosnu i Hercegovinu te Crnu Goru, kao i na brojnim europskim tržištima. *CEMEX Hrvatska* upravlja trima tvornicama cementa smještenima u Kaštelima, Solinu i Klisu – *Sveti Juraj*, *Sveti Kajo* i *10. kolovoz*. Predsjednik Uprave jest Trpimir Renić.

## SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016

**International Metal Fusion d.o.o.**

*International Metal Fusion Corporation* svjetski je lider u terenskoj metalizaciji velikih površina, čija je osnovna djelatnost površinska zaštita patentiranom i unaprijeđenom tehnologijom metalizacije. Sjedište te tvrtke nalazi se u Fort Lauderdaleu, točnije u Floridi (SAD). Tvrtka nudi patentiranu tehnologiju metalizacije koja u najtežim uvjetima pruža najbolju moguću zaštitu površina, bez obzira na to o kojim se medijima radi: soli, vodi, kemikalijama, nafti, agresivnim plinovima ili jednostavno habanju, bilo da se radi o čeličnoj konstrukciji, spremnicima, cjevovodima i drugim uređajima, opremi na zraku, vodi ili ukopanoj u zemlju. Metalizacija je postupak nanošenja metalnih prevlaka kao što su aluminij, cink, bakar ili kositar te drugih metala i njihovih legura na metalne i nemetalne površine u cilju dugoročne zaštite od korozije i znatnih ušteta na troškovima održavanja, materijala i rada. Ta tehnologija može se primjenjivati u metaloprerađivačkoj industriji, energetici, naftnoj i petrokemijskoj industriji, kemijskoj industriji, brodogradnji, vodoopskrbi i vodozaštiti, građevinarstvu, vojnoj industriji i mnogim drugima.

Njezina su glavna tržišta Sjeverna Amerika, Južna Amerika, Azija, Europa, Australija te Bliski i Daleki istok. Glavni su korisnici njihovog patenta svjetski poznate kompanije kao što su *NASA, ExxonMobil, BP, Chevron, U.S. Navy, Disney, Shell, Maritrans Shipping, Carnival Cruise Lines, Hess Oil, Esso, Amtrak, Royal Caribbean* i mnogi drugi. Američku tvrtku *IMC* u Hrvatskoj zastupa *International Metal Fusion d.o.o.*,

koju je 2015. osnovao Toni Vlajić, a sjedište joj je u Miramarskoj 24.

**Kamgrad d.o.o.**

*Kamgrad d.o.o.* jest tvrtka koja se strpljivo gradila i razvijala te se u više od 35 godina iskustva može pohvaliti s više od 300 objekata različitih vrsta i složenosti radova iz segmenta visokogradnje i prateće niskogradnje. *Kamgrad* danas zapošljava više od 500 zaposlenika svih obrazovnih struktura potrebnih za uspješno funkcioniranje i rad tvrtke.

Počeci poslovanja te poznate tvrtke sežu u 1979. godinu, kada je Dragutin Kamenski osnovao građevinski obrt iz kojeg se 1993. razvio *Kamgrad*. Danas tvrtka posluje po cijeloj Hrvatskoj, ali je kroz društvo *Kamgrad grupe* svoje poslovanje proširila i u inozemstvo te su prisutni u Bosni i Hercegovini, Srbiji i Njemačkoj. Glavninu svojih poslova temelje na izgradnji turističkih, uredskih, prodajnih, proizvodnih, skladišnih te sakralnih objekata za poznate investitore, zatim na izgradnji stambenih i poslovnih jedinica za vlastitu prodaju te na iznajmljivanju poslovnih prostora. Članovi su Direkcije Mirjana Igrec, Domagoj Kamenski i Dragutin Kamenski. Sjedište Društva nalazi se u Zagrebu, na adresi Josipa Lončara 1h.

**Tensar – KotonTeks d.o.o.**

Trgovačko društvo *KotonTeks d.o.o.* u cijelosti je u obiteljskome vlasništvu i danas je jedna od najbrže rastućih tvrtki u području pružanja stručnih usluga i snabdjevanja proizvodima, ponajviše onima iz domene geosintetike, odnosno geomrežama, geomembranama, geotekstilom,

bentonitnim tepisima, geokompozitima i drugim. Distributeri su britansko-američke kompanije *Tensar-International* sa sjedištem u Engleskoj za Hrvatsku, Sloveniju te Bosnu i Hercegovinu. *Tensar* tehnologija prihvaćena je širom svijeta u rješavanju problema armiranja i stabilizacije slabo nosivog tla, stabilnosti kosina, klizišta te potpornih zidova od "armiranog tla", smanjujući pritom troškove i štedeći vrijeme. Članovi su Direkcije društva *KotonTeks* direktor Mladen Mikec i prokurist Anđelko Jagečić.

*Tensar International* kao vodeći svjetski proizvođač geomreža nudi i tehnička rješenja konkretnih problema uz pomoć vlastitih sofisticiranih programa za projektiranje te pruža uslugu savjetovanja i kontrole pri samoj gradnji. To je jedini proizvođač u svjetskim okvirima patentirane, troosne geomreže komercijalnog naziva TriAx, što je posebice zanimljivo kao nova tehnologija koja donosi uštede u materijalu i brzini izgradnje. Primjena navedenih geosintetika vrlo je široka, i to od izgradnje cesta, željezničkih pruga, odlagališta otpada, nasipa, pokosa, tunela, zgrada i kuća do velikih trgovačkih centara, industrijskih objekata, ojačanja temeljnog tla rezervoara, kanala i drugog. Funkcije navedenih proizvoda vidljive su prilikom učvršćivanja, filtracije, separacije, drenaže, kontrole erozije, brtvljenja te zaštite.

**Monterra d.o.o. za usluge u građevinarstvu**

Tvrtka *Monterra* osnovana je 2011., a njezina je primarna djelatnost izvođenje radova na sanaciji i zaštiti pokosa (mreže za zaštitu od odrona, barijere protiv odrona, mlazni beton, izvedba bušotina i ugradnja štapnih i samobušivih sidara) gabionskim zidovima kao i sve vrste

## SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016

strojarskih radova i radova na visinama. Tvrtka uz edukaciju kadra redovito modernizira postojeću opremu u cilju uspješnog, sigurnog i pouzdanog izvođenja radova u zadanim rokovima. Generalni direktor *Monterre* jest Dalibor Udovič, mag. ing. aedif. Sjedište tvrtke nalazi se u Vukovarskoj ulici 76 u Rijeci, a podružnice su smještene u Samoboru, Čavlima te u Jesenicama na Dolenjskem u Sloveniji. Neki od važnijih investitora s kojima je ta tvrtka ostvarila uspješnu suradnju jesu *HŽ Infrastruktura d.o.o.*, *Strabag d.d.*, *GP Krk d.d.*, *Hrvatske ceste d.o.o.*, *Pružne građevine d.o.o.*, županijske uprave za ceste, *Komunalac Samobor*, *Ceste Rijeka d.o.o.*, *Colas Varaždin d.d.*, *Dalekovod d.d.*, *Janaf d.d.*, *HEP d.d.* i mnogi drugi.

## Brončani sponzori



**DIV GROUP**

**DIV d.o.o. tvornica vijaka**

*DIV grupa* daleko je najveća grupacija specijalizirana za preradu, proizvodnju i trgovinu vijčane robe te ostalih strojnih dijelova i metalnih proizvoda na hrvatskome tržištu i jedna od vodećih u Europi i svijetu.

Grupacija posjeduje više tvornica za toplu i hladno kovanje, kao i tvornice za preradu limova i ostalih lakih konstrukcija i strojnih dijelova. Grupacija zapošljava više od 1000 radnika te ima tri tvornice i pet poduzeća te dva predstavništva i vlastitu distribucijsku mrežu. Ubraja se među najveće u svijetu sa stanjem skladišta s više od 30.000 paletnih mjesta te više od 30.000 artikala spremnih za isporuku, organiziranim sustavom nabave robe te isporukom diljem svijeta.

Trenutačno je najveća proizvodna lokacija *DIV-a* pogon u Kninu (bivša tvornica vijaka

*TVIK*) koja ima pedesetogodišnju tradiciju, a specijalizirana je za masovnu proizvodnju vijčanih elemenata metodom hladnog kovanja. Od 2012. pogon u Kninu započeo je i s proizvodnjom čeličnih pragova. *DIV d.o.o.* vlasnik je tvrtki koje zajedno čine grupaciju *DIV*. Njezin dio je i *MIN-DIV* u Svrlijgu u Srbiji, poduzeće s dugogodišnjom tradicijom proizvođača kolosiječnog pribora za željeznice i lake željezničke mehanizacije te dijelova za tračnička vozila i standardnih vijaka i matica. *TVIK-DIV d.o.o.* u Valjevu opremljen je strojevima za hladno kovanje i tokarenje te velikim skladišnim prostorom za područje Srbije, Makedonije, Kosova i Crne Gore. Postoji i *DIV-TVIK d.o.o.* u Sarajevu sa skladišnim prostorom u tome gradu i Konjicu, ali i *DIV d.o.o.* u Obrežju, u Jesenicama na Dolenjskem u Sloveniji koji je počeo poslovati 2008. *DIV* ima i predstavništva u Hagenu u Njemačkoj te u Lilleu u Francuskoj. Sjedište je *DIV d.o.o. tvornice vijaka* u Samoboru, na adresi Bobovica 10a. Predsjednik je Uprave Tomislav Debeljak, predsjednica Nadzornog odbora Danijela Debeljak, a prokurist Božidar Debeljak.

**GI Investinženjering d.o.o.**

Tvrtka *Investinženjering d.o.o.* jest privatna tvrtka koja tržištu konzultantskih inženjerskih usluga nudi usluge u koncipiranju i provedbi graditeljskih projekata, a osnovana je 1989. Godine 1992. *Investinženjering* je s partnerima osnovao tvrtku *Studio A d.o.o.*, a godinu dana poslije na isti je način osnovao i *Tower 151 Architects – Zagreb d.o.o.* Na taj su način u *GI Investinženjeringu* okupljeni arhitekti i inženjeri, prostorni planeri, projektanti,

konzultanti, voditelji graditeljskih projekata i nadzorni inženjeri.

Nastavljajući se na uspješnu suradnju s njemačko tvrtkom *Gesellschaft für Technische Zusammenarbeit GmbH (GTZ)* u projektiranju, upravljanju projektom i stručnom nadzoru izgradnje naselja za ratne izbjeglice na različitim lokacijama diljem Hrvatske ranih 90-ih godina prošloga stoljeća, *GI* je razvijao suradnju s mnogim stranim klijentima i konzultantima s kojima i danas uspješno surađuje na provedbi graditeljskih projekata u Hrvatskoj i regiji. Predsjednik *GI Grupe* jest dr. sc. Mirko Orešković, dipl. ing. građ, a njegov je zamjenik Slobodan Jeričević, dipl. ing. građ.



HRVATSKA BANKA ZA OBNOVU I RAZVITAK

**Hrvatska banka za obnovu i razvitak – HBOR**

*Hrvatska banka za obnovu i razvitak* jest razvojna i izvozna banka osnovana sa svrhom kreditiranja obnove i razvitka hrvatskoga gospodarstva, a 100-postotni vlasnik i osnivač joj je Republika Hrvatska. *Hrvatska banka za obnovu i razvitak* (HBOR) osnovana je 12. lipnja 1992. donošenjem Zakona o Hrvatskoj kreditnoj banci za obnovu (HKBO) (NN 33/92), čije su izmjene i dopune objavljene u Narodnim novinama 76/93, 108/95 i 08/96. U prosincu 1995. Banka je promijenila naziv u *Hrvatska banka za obnovu i razvitak*. Djelatnosti *Hrvatske banke za obnovu i razvitak* jesu financiranje obnove i razvitka hrvatskoga gospodarstva, financiranje infrastrukture, poticanje izvoza, potpora razvitku malog i srednjeg poduzetništva, poticanje zaštite okoliša te osiguranje izvoza hrvatskih roba i usluga od netržišnih rizika.

U HBOR-u su zaposlena ukupno 342 zaposlenika. Upravu HBOR-a čine tri člana – predsjednik Uprave Dušan Tomašević i



## SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016

dvoje članova Uprave Martina Jus i Goran Filipič. Uprava vodi poslove u sklopu djelokruga utvrđenog Zakonom i Statutom te raspolaže imovinom HBOR-a.



### Orion projekt d.o.o.

Trgovačko društvo *Orion Projekt d.o.o.* za projektiranje i nadzor, *Vinkovci* osnovano je 2010. kao tvrtka u vlasništvu tvrtki *Vinkovački vodovod i kanalizacija d.o.o.* i *Vodoprivreda Vinkovci d.d.* Tvrtka je specijalizirana za izradu projekata i obavljanje stručnog nadzora nad izgradnjom objekata u području vodnog gospodarstva kao što su sustavi vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i sustavi navodnjavanja. Osim u vodnome gospodarstvu tvrtka nudi usluge projektiranja i nadzora u visokogradnji (obiteljski objekti, poljoprivredno-gospodarstveni objekti, gospodarstveni objekti, objekti OIE) i u drugim područjima niskogradnje (cestogradnja, biciklističke staze). *Orion projekt d.o.o.* zastupa direktor Zoran Vidović, dipl. ing. stroj.



### Radnik d.d.

*Radnik d.d.* jest građevinska tvrtka osnovana 1947. u Križevcima. Danas *Radnik* izvodi sve vrste građevinskih radova, bez obzira na njihov opseg i složenost, a pritom primjenjuje najsuremenija dostignuća graditeljske tehnologije. Tome je prilagođeno i izvođenje radova jer se mnogo pozornosti posvećuje novim tehnikama gradnje, čemu pridonose i iskustva stečena na gradilištima u Njemačkoj. Najviše se izvode građevinski projekti visokogradnje primjenom veli-

koplošne oplate. Zanatski je pogon vezan uz zanatske radove u graditeljstvu, od armiračkih, izolatorskih i montažerskih radova do vodoinstalaterskih, stolarskih, bravarskih i keramičarskih radova. Pogon oplate prati i održava oplatne sustave, a često samostalno izrađuje betonske elemente za montažnu gradnju (ploče za stropove, talpe i sl.). Betonara proizvodi sve vrste betona raznih granulacija i konzistencija te podmiruje sve potrebe gradilišta i ostalih kupaca u krugu od pedesetak kilometara. U sastavu je tvrtke i proizvodnja opeke koja u križevačkome kraju potječe iz davne 1902. *Radnik* eksploatira i tehnički kamen u kamenolomu *Vojnovec*, a tvrtka posjeduje i veliku mehanizaciju. Dio transporta i mehanizacije gradi ceste i priprema podloge za asfaltiranje, a samostalno gradi i podvožnjake i nadvožnjake. Osim građevinarstvom *Radnik* se od 1970. bavi i opskrbom plina jer je te godine u Križevcima izgrađen kuglasti spremnik za ukapljeni naftni plin, a potom je 1976. izgrađen magistralni visokotlačni plinovod Bjelovar – Križevci. Po poslovnim rezultatima i uspjesima, *Radnik d.d.* svrstava se u red najvećih trgovačkih društava u Koprivničko-križevačkoj županiji, a važno mjesto zauzima i među velikim građevinskim tvrtkama u Hrvatskoj. Predsjednik je sedmeročlane Uprave Mirko Habijanec, dipl. ing. građ., a predsjednik Nadzornog odbora Darko Jambrečković.



### Sokol d.o.o.

Poduzeće *Sokol d.o.o.* osnovano je 1994. kao društvo ograničene odgovornosti za građevinarstvo, trgovinu i usluge sa sjedištem u Vinkovcima, na adresi H. V. Hrvatinića 11. *Sokol d.o.o.* afirmirani je izvođač građevinskih i montažerskih radova niskogradnje i visokogradnje s višegodišnjim iskustvom u izgradnji i održa-

vanju energetskih i telekomunikacijskih vodova i mreža, cjevovoda i instalacija te građevinskih objekata različitih namjena. Struktura zaposlenih radnika, iskustva stečena tijekom dugogodišnjeg rada kao i zavidna razina tehničke opremljenosti jamče kvalitetno i pravodobno izvođenje ugovorenih radova. Tvrtku *Sokol d.o.o.* zastupa direktor Miroslav Šaravanja, ing.



### Vodoprivreda Zagreb d.o.o.

Osnovna djelatnost poduzeća *Vodoprivreda Zagreb d.o.o.* vezana je uz izgradnju i održavanje vodnog dobra te zelenih i šumskih površina. Predsjednik je Uprave društva Robert Laginja, dipl. ing., a tehnički direktor Anto Filipović, ing. građ.

### Sponzori



### BASF Croatia d.o.o.

*BASF SE (Badische Anilin & Soda-Fabrik)* jest njemačka tvrtka koja je po prihodima i tržišnoj kapitalizaciji trenutno najveća svjetska kemijska kompanija sa sjedištem u Ludwigshafenu na Rajni. U BASF-u zaposleno je gotovo 105.000 ljudi u 170 zemalja. BASF ima više od 350 proizvodnih lokacija. Organiziran je u pet segmenata koji obuhvaćaju 13 sektora, a grupirani su u četiri regije: Europa, Sjeverna Amerika, Azija i Pacifik te Južna Amerika, Afrika i Srednji istok. Široki portfelj usluga proteže se od kemikalija preko plastičnih masa, proizvoda višeg

## SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016

stupnja obrade i sredstava za zaštitu bilja do nafte i plina. U 2015. BASF je ostvario rezultate prodaje u vrijednosti 70 milijarde eura i prihod od poslovanja prije posebnih stavki u iznosu od približno 6,7 milijardi eura. Izvršni direktor tvrtke *BASF Hrvatska d.o.o.* jest Simon Franko, dipl. ing. kem.

**Beton Lučko d.o.o.**

Tvrtka *Beton Lučko* prisutna je na hrvatskome tržištu više od 20 godina. Izgradnjom proizvodnih pogona i rasprostranjenom prodajnom mrežom na cijelome teritoriju Hrvatske postala je vodeća tvrtka u svojem segmentu poslovanja. Proizvodni asortiman čini velik izbor visokokvalitetne betonske galanterije: opločnika, rubnjaka, kanalica, cijevi, lomljenih blokova, obloga stepenica te fasadnih obloga. Tvrtka *Beton Lučko* danas je renomirani i prepoznati partner u gradnji, i to zahvaljujući kvaliteti i raznolikosti proizvodnog programa. Sjedište tvrtke *Beton Lučko d.o.o.* jest u Puškarićevoj 1b, u Lučkom pokraj Zagreba. Posebno su poznati opločnici koji se proizvode u raznolikim oblicima i bojama. Proizvode se i betonski zidovi i stropovi, ali i specijalni betonski elementi poput šahтова i protupožarnih sifona te zidovi protiv buke i gotove betonske garaže. Predsjednica je Uprave Danica Jelenić, ing. arh.

**Hrvatska****Colas Hrvatska d.d.**

*COLAS Hrvatska d.d.* jedna je od vodećih tvrtki u hrvatskoj niskogradnji. Utemelj-

nja je 1962. pod nazivom *Cesta Varaždin*. Tijekom tog razdoblja tvrtka je prolazila kroz niz organizacijskih i strukturnih promjena uvjetovanima društvenim i gospodarskim prilikama, uvijek vodeći računa o tome da zadrži izvrsnost u svojem poslovanju. Danas je tvrtka dio velike svjetske grupacije *COLAS SA* koja posluje u 50 zemalja na pet kontinenata. Specijalizirana je za izgradnju, rekonstrukciju i održavanje autocesta, državnih, županijskih i lokalnih prometnica te prometnih površina u sklopu industrijskih, trgovačkih, sportskih, rekreacijskih i turističkih objekata.

Posjeduje pet asfaltnih baza koje se nalaze u Varaždinu, Lepoglavi, Posedarju, Pločama te Čрном Kalu u Sloveniji, postrojenje za proizvodnju betona i postrojenje za proizvodnju cementne stabilizacije. Posjeduje i plovne bagere te pogone za eksploataciju i oplemenjivanje šljunka u Varaždinu i Hrastovljanu te novi kamenolom u blizini Maslenice. Predsjednik Uprave tvrtke jest Siniša Koščak, dipl. ing. rud.

**Doka Hrvatska d.o.o.**

*Doka* je jedno od vodećih svjetskih poduzeća u razvoju, proizvodnji i prodaji oplatne tehnike za sva područja gradnje. Uz najam i prodaju građevinskih oplatnih sustava bavi se stručnim savjetovanjem i planiranjem oplata, čišćenjem i sanacijom oplata te treninzima i edukacijom za kupce. *Doka* također nudi usluge stručnoga konzaltinga i planiranja oplata. S više od 140 prodajnih i logističkih sjedišta u više od 70 zemalja svijeta *Doka Grupa* posjeduje učinkovitu prodajnu mrežu i time jamči profesionalnost, brzu raspoloživost materijala i usluga uz stručnu tehničku podršku. *Doka Grupa* dio je *Um-*

*dasch Grupa* i zapošljava više od 5200 ljudi diljem svijeta. Direktorica tvrtke *Doka Adria* (zajednički interni naziv za *Doka Sloveniju* i *Doka Hrvatsku*) jest Darija Malnar.

**Elsis d.o.o.**

Tvrtka *EL SIS d.o.o.* osnovana je 1993., a osnovna joj je djelatnost projektiranje i proizvodnja uređaja za elektroenergetika i industrijska postrojenja te zastupanje. Specijalizirana je također za projektiranje i izvedbu niskonaponskih i visokonaponskih uređaja za kompenzaciju jalove snage.

Zastupnici su za Hrvatsku i Bosnu i Hercegovinu tvrtki *Hauff-Technik kabelski i cijevni brtveni sustavi*, *ZEZ SILKO kondenzatorske baterije*, *SIBA osigurači*, *KU-VAG epoksidni izolatori* i *Elektroporcelana Ciechow* porculanski izolatori. Tvrtku zastupaju direktori Goran Futivić i Sanja Futivić, a sjedište joj je na adresi Mašekova 9 u Zagrebu.

**Fakultet prometnih znanosti**

Početak tradicije Fakulteta veže se uz 1962. kada je utemeljen studij PTT prometa. Godine 1965. osnivanje specijalizirane institucije, Instituta prometnih znanosti, iniciralo je i financijski pomoglo trinaest tvrtki i udruženja u Republici Hrvatskoj. Prometni studij za izobrazbu stručnjaka visoke stručne spreme organizirao je Građevinski fakultet 1968., s time da je nastava bila interfakultetska, uz sudjelovanje nastavnika s Arhitektonskog, Ekonomskog, Elektrotehničkog, Građevinskog, Strojarsko-brodograđevnog i Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

## SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016

Potreba za kadrovima više i visoke spre-  
me u cestovnome prometu uvjetovala  
je organiziranje izobrazbe kadrova u toj  
prometnoj grani. Nakon dvogodišnjih  
priprema, godine 1970. utemeljena je  
Viša škola za cestovni promet sa sjedi-  
štem u Kraljevićevoj ulici 24. Studij zrač-  
nog prometa organiziran je 1972. kada  
je osnovana Viša zrakoplovna škola u  
Zagrebu s aeroprometnim i aeronau-  
tičkim smjerom, a kasnije i aerotehnič-  
kim smjerom. Godine 1981. utemeljen  
je Centar prometnih znanosti s dvjema  
institucijama: Studijom prometnih zna-  
nosti i Institutom prometnih znanosti.  
Prvi se bavio znanstveno-nastavnim, a  
drugi znanstveno-istraživačkim radom  
u području prometa. Fakultet prometnih  
znanosti smješten je na trima mjestima  
u Zagrebu: u Vukelićevoj 4, Kušlanovoj 2  
i u Znanstveno-učilišnom kampusu Bo-  
rongaj, u Borongajskoj 83a, a posjeduje  
i prostorije u Zrakoplovnoj luci Lučko. Na  
Fakultetu djeluje 180 zaposlenika, među  
kojima 121 zaposlenog čini nastavno  
osoblje, a u administraciji i ostalim služ-  
bama zaposleno je 59 ljudi. Dekan Fakul-  
teta prometnih znanosti jest prof. dr. sc.  
Hrvoje Gold.



### Hidroing d.o.o. Osijek

Trgovačko društvo *Hidroing d.o.o. Osijek*  
osnovano je 1990. kao tvrtka u privat-  
nome vlasništvu i registrirano je u Tr-  
govačkom sudu u Osijeku za obavljanje  
djelatnosti projektiranja, nadzora, konzal-  
tinga i inženjeringa u području vodnoga  
gospodarstva. Tvrtka je specijalizirana za  
izradu projektne dokumentacije, tehničkih  
rješenja i obavljanje stručnog nadzora nad  
izgradnjom svih vrsta hidrotehničkih obje-  
kata kao što su sustavi vodoopskrbe i od-  
vodnje, uređaji za pročišćavanje otpadnih  
voda, sustavi navodnjavanja i regulacije

vodotoka, studije utjecaja na okoliš, uk-  
ljučujući i dokumentaciju za provedbu po-  
stupka ocjene o potrebi procjene utjecaja  
zahvata na okoliš, te projektiranje i nadzor  
nad izgradnjom luka u riječnome prometu,  
kao i projektiranje objekata za zaštitu od  
štetnog djelovanja voda.

Tvrtku zastupa direktor Zdenko Tadić,  
dipl. ing. građ., a smještena je u Osijeku,  
u Ulici Tadije Smičiklase 1, dok je ured u  
Zagrebu smješten na adresi Koturaška  
cesta 71.



### Međimurske vode d.o.o.

Poduzeće *Međimurske vode d.o.o. za javnu  
vodoopskrbu i javnu odvodnju*, upisano je  
u registar Trgovačkog suda u Varaždinu  
13. veljače 1997., a nastalo je preobliko-  
vanjem tadašnjega javnog poduzeća *JVP  
Vodoprivreda Čakovec* u trgovačko druš-  
tvo u skladu sa Zakonom o vodama i Za-  
konom o trgovačkim društvima. Sjedište  
Društva nalazi se u Čakovcu, u Ulici Ma-  
tice hrvatske 10. Uprava Društva sastoji  
se od jednog člana – direktora Vladimira  
Topolnjaka, dipl. ing. Skupštinu društva  
*Međimurske vode d.o.o.* čine predstavnici  
vlasnika – gradova, općina i Međimur-  
ske županije. Godine 2016. *Međimurske  
vode d.o.o.* osnovale su vlastiti laboratorij  
za ispitivanje funkcionalnosti, struktu-  
ralne stabilnosti te vodonepropusnosti  
cjevovoda i hidrotehničkih objekata kao  
logičan slijed dosadašnjih aktivnosti na  
poslovima čišćenja i održavanja sustava  
odvodnje. *Međimurske vode d.o.o.* zastupa  
direktor: Vladimir Topolnjak, dipl. ing.



### Našicecement d.d.

*Nexe Grupa* poslovni je sustav 16 tvrtki  
koje posluju u Republici Hrvatskoj, Sr-

biji te Bosni i Hercegovini, a zapošljava  
približno 1550 ljudi. Osnovna djelatnost  
tvrtke jest proizvodnja građevnog ma-  
terijala (cementa, cigle, crijepa, betona,  
agregata, betonskih elemenata, kera-  
mičkih pločica). Predsjednik je Uprave  
*Nexe grupe d.d. Našice* Ivan Ergović, dipl.  
ing. stroj. Sjedište Grupe nalazi se u Na-  
šicama, na adresi Vinogradska 6. Članice  
su *Nexe Grupe Našicecement d.d. Našice*,  
*Nexe beton d.o.o. Našice*, *Igma d.o.o. Kopriv-  
nica*, *Nexe beton d.o.o. Novi Sad*, *Nexe d.o.o.  
Sarajevo*, *Ekonex d.o.o. Našice* i *Nekse, trgo-  
vina cementom d.o.o. Lendava*.

*Našicecement d.d.* najmodernija je i jedina  
kontinentalna cementara u Hrvatskoj te  
druga po veličini, s godišnjom proizvod-  
njom većom od milijun tona cementa i  
zidarskog maltera namal. *Našicecement*  
je u vlasništvu *Nexe Grupe* kojoj ostvaruje  
dobit veću od 50 posto. Od izvoznih tr-  
žišta *Našicecement d.d. Našice* prisutan je  
u Bosni i Hercegovini, Srbiji, Mađarskoj,  
Sloveniji i Rumunjskoj.



### Peri

*Peri GmbH* jedan je od najvećih među-  
narodnih proizvođača oplatnih sustava  
i skela, a tvrtku je 1969. utemeljio Artur  
Schwörer u bavarskome gradiću Weiße-  
nhornu. Već za tri godine pobudio je po-  
zornost tržišta patentom za penjajuće i  
prijenosne oplatne sustave.

*Peri* je djelovao samo na njemačkome  
tržištu do 1974. kada su osnovane prve  
dvije tvrtke u Švicarskoj i Francuskoj. Od  
1990. poduzeće se strateški širi pa se  
sada ubraja u 50 vodećih bavarskih tvrtki  
koje su posljednjih godina ostvarile velik  
porast opsega prometa i broja zaposle-  
nih. *Peri* ima 51 tvrtku i 110 proizvodnih  
lokaliteta na više od 65 nacionalnih tr-  
žišta širom svijeta. Sjedište je ostalo u

## SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016

Weißenhornu koji je od Münchena udaljen 170 km. *Peri* raste i dalje. Velike se količine opreme isporučuju širom svijeta, ponajprije zahvaljujući visokome stupnju automatizacije, smanjivanju proizvodnih troškova i pouzdanoj kvaliteti. Danas zapošljava 5700 radnika, a kupcima nudi inovativne sustave i uređaje te širok spektar usluga za najekonomičnije ostvarenje građevinskih projekata. Tvrtka *Peri oplate i skele d.o.o.* u Hrvatskoj osnovana je 1. siječnja 2005. i zapošljava 20 radnika u inženjeringu, prodaji, logistici i administraciji. Uprava se nalazi u Zagrebu, u Donjem Stupniku, a skladište je u tridesetak kilometara udaljenom Velikom Trgovišću, na povoljnome prometnom položaju zbog blizine autoceste. Zahvaljujući uređima u Imotskom i Osijeku, djeluje na području cijele Hrvatske i susjedne Bosne i Hercegovine. Direktor je tvrtke Željko Buljan, dipl. ing. građ.

**Presoflex gradnja d.o.o.**

*Presoflex gradnja d.o.o.* bavi se poslovima graditeljstva, prijevoza, izgradnjom i prodajom stanova i poslovnih prostora, prodajom betona i trgovinom nekretnima. Tvrtka je specijalizirana za izvođenje građevinskih radova na svim vrstama građevina, i to od zemljanih radova preko betonskih i armiranobetonskih radova do zidarskih i tesarskih radova. Osim građevinskih radova, tvrtka se bavi i gospodarskim održavanjem vodnog dobra, regulacijskih i vodnih građevina te uređaja, održavanjem melioracijskih sustava za odvodnjavanje i navodnjavanje te obranom od poplava. Predsjednik Uprave jest Ivo Galić, a sjedište joj je u Požezi, na adresi Industrijska 13d. *Presoflex gradnja d.o.o.* danas ima približno 150 zaposlenih



radnika.

**Tekija d.o.o.**

*Tekija* jest pružatelj vodnih usluga na području Požeštine za tri grada i pet općina. Predmet poslovanja Društva jest djelatnost javne vodoopskrbe i javne odvodnje. Djelatnost javne vodoopskrbe i javne odvodnje *Tekija d.o.o.* obavlja na cijelome području Požeštine koju čine gradovi Požega, Pleternica i Kutjevo te općine Velika Kaptol, Jakšić, Brestovac i Čaglin. Regionalni vodoopskrbni sustav Požeštine kombiniranog je tipa, gravitacijsko-tlačni. Sastoji se od triju crpilišta, dvaju izvorišta i jednoga površinskog zahvata, mjerno-regulacijsko-klornih postaja, vodospremnika, precrpnih stanica i niza drugih objekata povezanih cjevovodima ukupne duljine oko 650 km. Sustav javne odvodnje sastoji se od kanalizacijske mreže duljine oko 205 km, 31 crpne stanice i šest uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. Središnji uređaj za pročišćavanje otpadnih voda Grada Požege za sada radi samo na principu mehaničkog pročišćavanja otpadnih voda.

Sjedište tvrtke nalazi se u Požezi, na adresi Vodovodna 1. Nadzorni odbor Društva čine predsjednik Stjepan Vukušić, zamjenik predsjednika Ivica Kovačević te članovi Stipe Jelušić, Ante Srebrović, Mario Gitt, Dragan Borevac i Krešimir Prpić.

**Roxtec d.o.o.**

Tvrtka *Roxtec* osnovana je u Švedskoj nakon izuma *Multidiametera*, rješenja za prilagođavanje kabelima i cijevima različitih dimenzija pomoću modula s uklonjivim listićima. To je dovelo do revolucije u procesu kabliranja i instaliranja cijevi.

Ubrzo su postali vodeći svjetski dobavljač modularnih brtvi za kabele i cijevi. Danas tvrtka pruža rješenja za brtvljenje u širokom rasponu primjena koje uključuju niz različitih industrija. *Roxtecove* brtve primjenjuju se na kopnu, na moru i pod zemljom. *Roxtec* u Hrvatskoj postoji od 2007. kao distributerska kompanija *Roxtec Danska*. Kompanija je zadužena za tržišta Hrvatske i Slovenije, Srbije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Makedonije i Albanije. Od 2012. podružnica je *Roxtec AB grupe* iz Švedske. *Roxtecov* ured smješten je na Jankomiru u Zagrebu, gdje se nalazi i skladište. *Roxtec* u Hrvatskoj zastupa direktorica Izabela Korica, univ. spec. oec.

**Vodoskok d.d.**

*Vodoskok d.d.* jest trgovačko društvo osnovano 2003. godine. U vrlo kratkome razdoblju postalo je vodeći distributer instalacijskih materijala za izgradnju infrastrukturnih objekata. Osnovna djelatnost Društva jest veleprodaja instalacijskih materijala za izgradnju sustava vodoopskrbe, odvodnje oborinskih i otpadnih voda, opskrbe prirodnim plinom, drenaže, kabelaške zaštite – DTK zaštita, cijevne izolacije i predizoliranih sustava. Danas u sustavu grupe *Vodoskok* djeluju tvrtke i predstavništva *Vodoskok d.d.*, Zagreb – Hrvatska, *Vodoskok d.o.o.*, Tomislavgrad – Bosna i Hercegovina, *Vodoskok Skopje Dooel Skopje – Makedonija*, *Heplast-pipe d.o.o.* Prelog – Hrvatska, tvornica PP i PEHD cijevi i spojnih komada, *Fidens prijevoz d.o.o.* Zagreb, prijevozna tvrtka s više od 20 transportnih jedinica, *Predstavništvo Vodoskop d.d. Republika Srbija*, *Predstavništvo Vodoskop d.d. Slovenija* i *Vodoskok d.d. – Ogranak na Kosovu*. Sjedište *Vodoskok grupe* je u Zagrebu, na adresi Čulinečka cesta 221c. Tamo se na-

## SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016

lazi i logistički centar koji se prostire na 20.000 m<sup>2</sup> zatvorenog i otvorenog prostora te je u cijelosti opremljen za prihvata i isporuku svih materijala. Predsjednik poduzeća *Vodoskok d.d.* jest Davor Meštrović.



### **Vodoprivredno-projektni biro d.d.**

*Vodoprivredno-projektni biro d.d.* jest dioničko društvo koje izrađuje sve vrste tehničke dokumentacije, uglavnom u području hidrotehnike.

Početak djelatnosti tvrtke datira u vrijeme prije više od 50 godina kada se pri izvedbi različitih vodograđevnih radova javila potreba za izradom odgovarajuće projektne dokumentacije. U velikom dijelu svoje prošlosti tvrtka je djelovala u sklopu vodnogospodarske djelatnosti koja se kroz svoju prošlost organizacijski mijenjala. Od tih dana tvrtka se neprekidno usavršavala i razvijala te je do danas stekla neprocjenjivo iskustvo neophodno za donošenje kvalitetnih projektnih rješenja. Danas je u toj tvrtki zaposlen 31 radnik. Sjedište tvrtke nalazi se u Zagrebu, na adresi Ulica grada Vukovara 271/III, a njezin je direktor Darko Jelašić, dipl. ing. građ.

### **Medijski pokrovitelj**

## GRAĐEVINAR

### **Časopis *Građevinar***

Na posebnome štandu ispred glavne kongresne dvorane *Ragusa* bio je predstavljen i časopis *Građevinar*. To je časopis

s dugogodišnjom tradicijom, a sljedeće godine slavi svoj 68. rođendan. Časopis je mjesečnik, a posljednjih tridesetak godina nije izišao ni jedan dvobroj. To je znanstveno, stručno-informativni list koji se nalazi u brojnim bazama citiranosti, a uvođenjem prakse objavljivanja svih znanstvenih članaka u cijelosti i na engleskom jeziku (od 1. siječnja 2012.)

ta se citiranost povećava. Časopis ima svoju mrežnu stranicu i cijeli postupak zaprimanja i recenzije znanstvenih članaka elektroničkim putem. Godine 2012. proglašen je najboljim hrvatskim informativnim časopisom za graditeljstvo. Uz *Građevinar*, portal *gradimozadar.hr* također je bio medijski pokrovitelj Sabora hrvatskih graditelja 2016.

